
Raport de implementare a proiectului  

CNFIS-FDI-2022-0271 Hub de parteneriate practice - stimulent 

al sustenabilității și inovării. HUBpractik 

 

Cod final de înregistrare: CNFIS-FDI-2022-0271 

Denumire instituție: ȘCOALA NAȚIONALA DE STUDII POLITICE SI ADMINISTRATIVE 

Titlu proiect: Hub de parteneriate practice - stimulent al sustenabilității și inovării 

Domeniu vizat: 

3.Asigurarea funcționării în bune condiții a grădinilor botanice 
universitare, a stațiunilor didactice, a bazelor de practică și a altor 
infrastructuri de susținere a activităților didactice, similare bazelor de 
practică, din cadrul universităților, folosite pentru instruirea studenților 

Bugetul aprobat: 192.000 LEI 

 
Obiectivul general al proiectului: Dezvoltarea sustenabilă și inovativă a desfășurării activității de 

practică studențească din cadrul SNSPA în domeniul științelor sociale prin crearea unui HUB 

instituțional care va implementa un sistem integrat de monitorizare, îmbunătățire continuă și 

evaluare a activității de practică studențească pe baza indicatorilor de performanță și a 

competențelor 

Soluția identificată de proiect constituie o formă inovativă în mediul acdemic din România prin 

crearea unui Networking între SNSPA și instituțiile publice, mediul de afaceri și ONG-uri în 

scopul realizării unui matching optim student practician-partener de practică, avându-se în vedere 

competențele și abilitățile dobândite de studenți pe parcursul procesului educațional. 

 



 

Raport tehnic (cuantificarea rezultatelor și gradul de atingere a indicatorilor asumați) 

 

Proiectul CNFIS-FDI-2022-0271 și-a propus atingerea a 4 obiective (01-04), 13 activități Al.l-

A4.4)și a unui număr de 14 rezultate (Rl-14) 

 

Al.l Crearea și dezvoltarea unei platforme digitale integrate cu scopul de a asigura facilitarea 

ocupării unui loc de practică studenților comunității SNSPA - Ol. R1,R4 Grad atingere rezultat 

100%. Date despre implementarea Al.l. sunt incluse în rapoartele lunare) 

Al.2.Realizarea unei baze de date care să cuprindă competențele profesionale ale studenților 

SNSPA - Ol, Rl, R2. Grad atingere rezultat 100%. Date despre implementarea Al.2. sunt incluse 

în rapoartele lunare) 

Al.3. Organizarea a minimum 2 sesiuni de informare și promovare a platformei digitale integrate 

- O1,R3 Grad atingere rezultat 100%.. Date despre implementarea Al.3. sunt incluse în rapoartele 

lunare) 

A2.1.Realizarea unei baze de date care să cuprindă partenerii de practică - 02, R4 Grad atingere 

rezultat 100%. Date despre implementarea A2.1. sunt incluse în rapoartele lunare) 

A2.2. Organizarea a minimum o sesiune de informare Practică pentru dezvoltare cu reprezentanții 

instituțiilor/autorităților publice/companiilor/ONG-uri 02, R5 Grad atingere rezultat 100%  

A3.1. Realizarea și diseminarea unui material suport pentru cadrele didactice coordonatoare de 

practică 03, R6. Grad atingere rezultat 100%. A fost realizat și diseminat în format fizic și postat 

pe platformă un material suport - Peformanță în activitatea de practică - indicatori de performanță, 

competențe profesionale și transversale, abilități dezvoltate.  

A3.2. Formare continuă a cadrelor didactice privind desfășurarea stagiilor de practică 03, R7. Grad 

atingere rezultat 100%. A fost organizat atelierul de lucru #Dezvoltăm activitatea de practică.  

A3.3. Realizarea și diseminarea unui material suport pentru studenți 03, R8. Grad atingere rezultat 

100%. A fost realizat și diseminat în format fizic și postat pe platformă îndrumarul pentru 

desfășurarea activității de practică.  

A3.4. Organizarea a minimum 2 sesiuni motivaționale 03, R9 Grad atingere rezultat 100%. Au 

fost organizate în format fizic sesiunile Studenți practicieni - Studenți integrați pe piața forței de 

muncă și # Eu îmi aleg viitorul.  

A4.1. Identificarea nevoilor de practică 04, R10 Grad atingere rezultat 100%. Membrii echipei au 

realizat Metodologia si chestionarele care au fost aplicate cu ajutorul docs.google.com/forms. și la 

care au răspuns 150 de studenți. De asemenea, a fost redactat și aplicat Chestionarul pentru 

partenerii de practică  

A4.2. Identificarea nevoilor de practică prin organizarea a 2 focus-grupuri. 04, Rll. Grad atingere 

rezultat 100%. Au fost organizate on-line 2 focus-grupuri în luna iulie 2022.  

A4.3.e-Tutoriat pentru practică - 04, R12. Grad atingere rezultat 100%. A fost organizat Programul 

de tutoriat e-Tutoriat pentru practică în data de 3.10.2022 la care au participat cadrele didactice 

coordonatoare de practică  



A4.4. Acordarea de sprijin pentru minimum 90 de studenți. 04, R13 Grad atingere rezultat 100%. 

Au fost organizate 6 programe de tutoriat #Practică pentru viitor cu scopul învățării utilizării 

platformei de practică. 

R14 informări diseminare rezultate proiect. Grad atingere rezultat 100%. 

Pentru realizarea activităților proiectului a fost asigurată baza materială aferentă fiecărei activități 

și a sustenabilității proiectului (1 laptop și licență, 1 cameră web, 5 tablete, 1 roll-up, 1 

multifuncțională, licențe (Kahoot Premium, Mentimeter Pro, Animoto Professional Plus, 

CanvaPro), 2 cârduri de memorie, cartușe toner, hârtie A4 și un harddisk extern. Grad de atingere 

100% 

 

 

 



 

 

 

 


